# 6月70城二手房价格涨幅下滑明显

# -二三线城市6月房价

-线 | 新建商品住宅销售价格同比上涨 4.4%, 涨幅比上月回落 0.3 个百分点 城市 二手住宅销售价格同比上涨 0.2%, 涨幅比上月回落 0.1 个百分点

**二线** 新建商品住宅销售价格同比上涨11.4%,涨幅比上月回落0.7个百分点 城市 二手住宅销售价格同比上涨7.6%,涨幅比上月回落0.5个百分点

三线 新建商品住宅销售价格同比上涨10.9%,涨幅比上月回落0.4个百分点 城市 二手住宅销售价格同比上涨7.9%,涨幅比上月回落0.3个百分点

### ■ 天府早报记者 冷宏伟



"小阳春"之后,楼市像近期成都 天气一样并没有"入夏"。15日,国家 统计局发布的6月份70个大中城市 住宅销售价格统计数据显示,一二三 线城市新建商品住宅销售价格环比 涨幅与上月相同或回落;一二线城市 二手住宅涨幅回落,三线城市涨幅微 扩。其中,成都新房环比上涨1.3%, 同比上涨13%。

### 各主要城市房价涨幅收窄

国家统计局测算的数据显示,6 月份共有63个城市新房价格环比 上涨、2个城市持平、5个城下跌。 与5月份的67个城市环比上涨相 比,呈现减少态势。与5月相比,各 主要城市房价虽然仍保持上涨局 面,但涨幅有所收窄。其中最重要 的两个特点在于:从物业类型来 看,二手房价格涨幅下滑明显;从 城市层级来看,一、二线城市房价 涨幅均受到遏制。

这种情况并不令人意外。从今 年第二季度开始,针对部分区域出现 的楼市"小阳春",监管层采取多重手 段进行调控,很好地遏制了市场的非 理性反弹局面。与去年同期相比,今 年的商品房成交面积始终保持负增 长。在交易量没有明显提升的情况 下,房价大幅升温的基础也不复存

从新建商品住宅销售价格环比 上涨的城市名单看,洛阳是6月份房 价指数环比增幅最大的城市,环比上

除了洛阳,部分城市热度依然较 高,房价环比上涨明显,从6月份新 建商品房价数据来看,成都、西安、大 理、长春、大连、唐山等城市环比涨幅 都在1%以上,而二手房的环比涨幅 仅无锡、唐山涨幅超过1个百分点。业 内人士预计二手房的降温会在下半年 持续对新房形成直接影响,并带动新房 房价涨幅回落。

从同比涨幅数据的排名看,西安 以25.2%继续排名第一,这也是西安 连续第7个月排名全国第一。成都 新房价格同比上涨13%。

## 20个城市二手房价环比下降

尽管限价、限购、限售等调控政 策会直接影响新房市场,但在6月, 二手房价格的变化幅度明显大于新 房。当月,有20个城市的二手房价 格出现环比下降,创今年以来新高。 而同期新房价格下降的城市仅有5

平均来看,6月全国70个大中城 市二手房价格环比上涨 0.28%, 相比 4月份的0.53%、5月份的0.43%,"退 烧"明显。4个一线城市二手房价格 环比持平。其中,北京和广州持平, 上海和深圳下降0.1%。二线城市,二 手房价格环比上涨0.3%,涨幅比上月 回落0.2个百分点。其中,成都二手 房环比上涨0.1%。

二手房由于分散、随机的特征, 往往被视为整体市场的风向标。贝 壳研究院首席分析师许小乐认为,去 年下半年以来,热点城市二手房供应 量明显增多,带动了价格出现下降。 他认为,在调控的影响下,未来新房 价格的走势将与二手房趋于一致。

尽管三线城市的二手房价格涨 幅有所扩大,但市场人士并不担心。 中原地产首席分析师张大伟认为,今 年3月以来的"小阳春"现象,主要发 生在一二线城市中,目前看来,这些 市场已经受到"精准打击"。相比之 下,三线城市将随着棚改规模的缩减 而出现自然降温。"近期市场分化仍 在持续,从数据上看,上涨城市集中 在部分三线城市,但总体上涨幅度已 经是2019年来的最低的。"

# 预计房价下调城市 将明显增加

对未来趋势,张大伟表示,房地 产信托与房企海外发债收紧,对于市 场心理影响非常大。"6月作为冲刺半 年报的最后一个月,供应量明显增 加,这种情况下,成交量相对会上 升。但需要注意的是,供应量并喷 下,信贷政策不宽松,导致部分区域 可能价格出现波动。7月初信托与美 元债收紧,对于市场心理影响非常 大。叠加七八月是市场的惯例淡季, 预计房价下调城市将继续明显增

### 武侯区向民间资本发布23个项目清单

早报讯(记者 赵霞)7月16日,以 "激发民间投资活力,增强民间投资 信心"为主题的成都市武侯区民间投 资促进大会召开。大会共吸引127家 民营企业、16家金融机构以及42家 商会代表参与。

会上,经济专家详细解读了当前 成都市及武侯区经济运行态势和未 来发展前景,并向民间资本发布了23 个重点领域项目建设清单,鼓励每一 个市场主体平等参与竞争、实现政企 双赢。

据了解,23个重点项目计划总投 资2085亿元,其中,TOD开发项目6个, 计划总投资约720亿元;历史风貌片区 改造项目4个,计划总投资约220亿元; 旧城片区改造项目5个,计划总投资约 580亿元;文创旅游开发项目4个,计划 总投资约330亿元;基础设施建设项目 4个,计划总投资约235亿元。

# 成都电竞行业 平均薪资达9500元

早报讯 近年来,随着电竞行业的不断 发展,我国电子竞技市场已经成为世界上最 具影响力和最有潜力的市场。从全球来看, 2019年电子竞技总观看人数增长到4.54亿, 同比增长15.0%;核心电竞爱好者的人数将 达到201亿,同比增长16.3%,其中,中国核 心电竞爱好者预计达到7500万。

6月28日,人社部发布《新职业-子竞技员就业景气现状分析报告》。

报告显示,我国正在运营的电子竞技战 队多达5000余家,电子竞技职业选手约10 万人。预测未来5年电竞人才需求量近200

2018年中国电竞产业从业者443万人, 平均薪酬1.1万元,86%的电竞从业者的薪资 是当地平均水平的1-3倍。电子竞技员学 历相对要求不高,其中,占比最大的是高中 或中专学历,占被调查者总量的46%,其次 是大专学历占38%,最后是本科及以上学历

目前,中国有20所开设电竞专业的本 科院校,超过200所专科院校。在政策支持 下,未来将会有更多学校开设电竞相关专 ₩.

成都曾与北京、广州并称为中国电竞发 源地,早在2009年就作为中国首个承办"世 界电子竞技大赛"世界总决赛的城市而备受

根据2019年《成都新经济人才趋势报 告》,在成都求职者最期望进入的行业中,游 戏电竞行业的期望值显著高于其他行业。

成都电竞行业平均薪资达到9500元, 高于成都市平均薪资 l9%。但成都电竞从 业人员呈年轻化,工作经验普遍不多。工作 3年以内占63%,3—5年占30%,5年以上仅

电子竞技不仅是比赛,背后更是潜力很 大的产业。在未来,随着产业链的完善,电 竟行业将会吸引更多人才,发展为收入高、 前景好的新职业。 (据封面新闻)

# 世纪城南路23日起封闭施工

早报讯(记者 王小瑾)7月16日,记者 从成都市交管局获悉,为了保障世纪城南 路路面整治工程的顺利实施,维护施工路 段的交通安全与畅通,从7月23日起,世 纪城南路(天华一路-天华二路)道路将封 闭施工,禁止机动车通行,施工时间持续 至8月31日。

在施工期间,需经上述受限路段通行的 机动车按交通导向标志的指示,可通过天华一 路、天华路、天华二路等道路绕行。

除以上交通管理措施外,公安机关交通 管理部门将根据交通的实际情况,实行临时 交通管控并设置临时交通标志,提前向社会



社会主义核心价值观

自由 平等 富强 民主 文明 和谐 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



灣博用傷縣 制

